

KEMENESALJA

„FALU“ Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.

Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő, egész évre 8 pengő.

Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Felolvas szerkesztő és kiadó:

DINKREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkreve Nándor könyvnyomdája Celldömölken ide intézendők a szerelmi részt illető közlemények hirdetések és mindenemű pénzületékek.

A Piave hidján.

Az idei nyáron másodizben mentem keresztül a Piaven. Termékeny szántóföldek apró parcellái, szőlőkkel telefaltattolt szederfák között rohan velünk a Velencébe menő vonat a hid felé, amely alatt zöldes hullámai elbőpölyögnek a kék Adria vizébe. Szomorúan ismerős nevére másodszer dobant meg a szívem, hőmpölygő hajjai láttára másodszer fogott el a bánat. Piavel Amint a távolban fellönt a folyó, szomszédaim kíváncsián rohantak az ablakhoz. Olaszok voltak, épen a régi fronton levő hatalmas redipugliai bősök temetőjét, az új Itália egyik szent helyét voltak megnézni. Odarohantak az ablakhoz, de azért én is elolvashattam a hid vasívére tett emléktábla feliratát: *a haza szent folyója.*

Igen, Olaszországnak a Piave a szent folyója, mert szerintük is az mentette meg őket, mikor 1918. nyáran a megindult támadás alkalmával megáradt hullámaival feltartóztatta az előrelőré magyar ezredeket. A fegyverek árijával szembeszállt a vizek árja és a harcban a víz, a Piave megáradt vize lett erősebb. Az olasz hadsereg összeszedte magát, Itália megmenekült a biztos pusztulástól. A márvány Velencét, mely megremegett a félelemtől, mikor a Márkus templom harangjainak szavát elnyomta az odaballasztó gyűdörgés, nem tapodta meg ellenséges hadsereg. A Piave megmentette őket és a hálás haza megtisztelte ezért a haza szent folyója szép nevével.

Mennyi minden eszébe jut az embernek, mikor keresztülfut a Piave hidján s még emlékszik azokra a cikkekre, melyekkel piavei győzelmeük tizedik évfordulóját ünnepeleik az olasz újságok. Eszébe jut az az izgalmas nyár, amelyen a mi támadásunknak a kegyelem-döfést kellett volna megadni az olasz hadseregeknek, megismételve az előző évi isozói áttörést. Mintha éreztük volna, hogy ez lesz az utolsó erőpróba, amelyen sok forog kockán. Ha győzünk, akkor nincs megállás és kezünkbe jutván a lombardia mezők, vége lesz a nagy harcnak, ha nem győzünk, akkor tovább folyik a küzdelem s vajjon fogjuk-e még birni kitarással? Milyen örömmel olvastuk az első jó híreket s mily hamar bánhatta keseredett a mi örömrünk. Mennyi vért, mennyi életet, mennyi reményt nyelt el a Piave medre s mennyi gyászok, sirásnak, mennyi könnyek lettek az okozói a megdagadt hullámok. A mi reményeinknek utábad állt a Piave és mi sodródtunk feltartóztatlanul 1918. esztendejének gyászos ösze felé!

Azóta elmúlt immár tíz esztendő

s ez a tíz év milyen hatalmas változásokot hozott. A Doberdó fensikjén hatalmas emlékmű hirdeti dicsőségét azoknak a magyar és olasz katonáknak, kik a felirat szerint testvérek lettek a halálban. Akkori ellenfeleink nyelvét tanulják a magyar iskolák s olaszul tanuló diákjaik jelesei az olasz kormány vendégeiként yernalnak a liguriai parton. Volt ellenségeink merik magukat egyedül nyiltan is barátainknak vallani s szomorúságunkban az ő vezérük küldte a legbiztatóbb reménysugárt, mikor

mint miniszterelnök kimondta a nagy szót, hogy a trianoni békeszerződés nem lehet egy nemzetnek a sirja.

Dr. Rempert Elek.

Celldömölki krónika.

Gondolataink már is szomorkodva járnak, Közeli mulásán a szép meleg nyáronak. Busan emlegetjük, hogy a napok telnek s az új iskolák megint elközelget. Amde a fiúk örülhetnek nagyon. Mivelhogy jövőre nagyobb rangjuk vágyon. Ki eddig eladón faragta a padot, Most majd büszkén mondja: *másodista vagyok.* Ki meg harmadikban szandekala eddig, *Negyedikesnek* majd csakhamar átvédlik. E-y szóval, mindenki előre törekszik, Tanárral és könyvrrel csak azért verekszik S van nagy vidályság szemek és a képek, Ha megvan az irás: eggyel feljebb léphet. Amde nem értem én a Csesnek dolgát S nem is uig egyeztet, ha jól meggondolják. Footballistáinknál másként áll a dolog, Noha a gond ott is az osztályon forog. Ők — nem tudom miért — fordítva csinálják S az *alacsonyabb osztály* aspirálják. *Második* osztályban voltak, de jövőre Hatra szeretnének menni s nem előre. Nuicsen semmi kedvük *harmadikba* menni, Sőt ep az *elsőben* szeretnének lenni. S. Ornyó buzgalommal az ügyek is dőlnek, Hogy majd az *elsőbe* megis bekerülnek. El is jutottak már majdnem a kapuig S im az egész dolog kicsiségén munk. Footballos legyenyi Veszpremm városának, Csill vitézeinek utójába alának. Kiadták magukból — ami csak volt — tudát Nem sajnálták néha egy-egy jó lerugast. Szóval a helyüket vitezől megallitak É reményeiket nagyon megszanaliták. S mivel végezt is mi ellenük került, Hát bizony a *viszaga* Celiben nem sikerült. Ily körülmények közt mit lehetett tenni, *Pótvizsgára* kellett Veszprembé elmenni. Abban remény-ditünk és nem alaptalanul, Hogy, ha az ember a maga káran tanul. A pótvizsga mindig könnyebb szokott lenni, Azon at lehet már csuszni, azaz meenni De bizony nem használt semmiféle drontunk, Elmogdhatjuk mi is: jöttünk, láttunk, buktunk. Reményünk virága hervadozni kezdett S az első osztálynak kissé befellegett. Keresztet vehetünk szép titokban rája, Ez a mi Cseseknek szomorú nótája.

Felleg János.

Egy jókarban levő összecusukható vaságy

Celldömölken eladó. Cim a kiadóban.

Utjelzótáblák.

Nem akarjuk könnyedén venni azt a kötelességünket, hogy folyton szemünk előtt tartassuk a nagyközönség érdekét s a hiányokra és mulasztásokra felhívjuk az illetékes hatóságok figyelmét. Mert hisz hiányok mindenütt vannak s azok elöntetésehes az első lépés az, hogy valaki felismerje és feleltesse őket. Ha szövegeszik, az orvoslás nem azoktól sokáig elmaradhat. Most is egy panaszos levéllel akarunk foglalkozni, amelyet nemrégiben kaptunk. Nem hagyhatjuk szó nélkül, mert a benne felemlített helyi olvasalmai, amelyet helyrehozni elsőrendű kötelesség, másrészt a rendbehozás nem követeli sem nagy fáradságot, sem nagy összeget.

Arról panaszodik ugyanis a levélíró, hogy az utelagazásoknál mennyire szükségesek volna az utjelzótáblák, hogy az arra haladó idögének, vagy autók könnyebben eligazodjanak és el ne tevedjenek. Nem szabad ugyanis arra gondolnunk, hogy az utakon, csupan környékbeli emberek jároak, akik ismerősök lévén a helyet, ugys eligazodnak. A fejlődő autóforgalom révén mindinkább szaporodik a helyet nem ismerős utasoknak a száma. Nekik aztán taustatolannul kell ilyen helyeken alniok, míg csak zavarukból ki nem segít és utba nem igazítja őket valaki, aki épen arra vödök. Ilyen hely példán a Celldömölkről keletre kiinduló országutnak az a pontja, ahol az ut Vöndök és Mervevát-ra, elágazik. Bizonyosan gondolatok már arra, hogy est a helyet ellásást megfelelő jelzótáblával, mert az oszlop a tábla számára már ott áll régóta, de a tábla nem került meg föl rája. Egy táblának a felszerelése bizonyára nem jelent olyan tetemes kiadást, hogy közönség számára elviselhetetlen lenne, míg ha ott lesz, nem fognak ránk kellemetlenül viszagondolni azok az autósok és utasok, akik Vöndök helyet Mervevatra érkeztek meg, vagy pedig negyedóránk álltak ott taustatolannul és mindenfelé S. O. S. jeleket adva.

Itáliában.

Ciprusfák sötét toronylő során,
Márvány oszlopok árkdája alatt,
Tolvajként járok, remegő szívvel,
Mohón figyelve, szépet, színt, felat.

Északi barbár messziről jöttem,
Kutatva lesem, földed mit takar.
Szép Itália, ébredj fel, a rablő
Nem hiába jött, rabolni akar.

Elvinném, el a tenger moráját,
Partra vögödő kékes habokat,
Elvinném veled életet zaját
Fehér márványom tömbjéből sokat.

Elvinném velem Egednek kékjét,
Napsugarad, mely röpke álmot ég,
Drága kincséért üresre fosztanám
Sok multból néző fényes palotád.

Elvinném néped örök jó kedvet
Kacagás is, a szívből jövőt,
Elvinném velem vidám jelened
S messze esillogó búzake szép jövőd.

Elvinném velem a Duna mellét,
Ahol az ég most búsan könnyezs,
Nova visszavár, hű fiát az anyja,
Engem a drága, szük magyar mező.

Dr. REMPOT ELEK.

Érett és trágya
jo — eladó
Celldömölköm.

MÉZ
Anyar
Hárst
és min
legmag
Küldje

Egy 3
mellékely
és lucernák

Uvek
székben.

Grand Hot
Budapest,
mert 20%

10%
araink
5 pengőt
mert nyar

Nov. 1-re
mag
iadó. Értel
renc csendő
- polg

No s z o r
A VI
mig kil
Koczor
és gy

H I R E K.

Levél a táncőrletről.

Nagyságos Asszonyom, a táncszalon régis-régen elmúlt, a nap arany sugarai már forró nyári csókokat küldnek felénk, de a dancingok, strandfürdők „parkettjén” még egyre zúrog a bonzso és bug a szakszofone a örökletes kakofoniában tovább járja tozódó korforgását a táncőrletről.

Talán megfigyelhette nagyságos asszonyom, hogy úgy a fővárosban, mint a nagyobb vidéki városokban is milyen nagy talaja van a szélsőségek érvényesülésének, hisz azt kell látnunk, hogy amíg egyrészt földünk a nyomorban, adósságban és munkanélküliségben, addig más oldalon vígan folyik tovább a charleston, foxtrott és tango s a jazz-band-ek (lélekítő) sítvátsára, a feledés körebe sodródunk a mindennapi kenyérgondok. Én is szeretem a táncot nagyságos asszonyom, ébenem is főpászdló a ver, ha jó muzsikát hallok, de le kell hagyom a szememmel, amikor a határtalan és a legnagyobb szélsőségekben ugráló ugynevezett «táncos» kell látnom, nem is beszélve arról, az esztétikáról és erkölcsi leromlásról, amelyet ezek a külföldi importált nyershasznú néger ugárodzások a mai fiatalok lelkiéletében előidéznék.

Hízen rendszeren volt a dolgot addig, amíg itt volt a szezon és nem lehetett kedélytel megal a divat aramlatival sodródó ráérőknek. De most, a legnagyobb kanikula idején még mindig nem szűnt meg a tempó, a strandokon és minden valamire való fürdőhelyen port rugnak a nyaralók és pihenők szemébe és olyan táncversenyekről kell olvasnunk, ahol ingujra vetkőzve, izzadián és felájultan ranggajak egymást az elsázt párok a charles-ton észbogját szegjére. És főtvetődik bennünk a realia élet szomorúságai szóztott tetovan bol-yongó, szemlézők között a kérdés, vajjon mikor lesz itt megállás?

Tisztában kell lennünk azsal, hogy nagyon sokan vannak a táncőrletről között olyanok is, akik az élet súlyos goodjai elől menekülnek a megörült ritmusok kakofoniájába, de még ezek részére is megállást kellene parancsolni, mielőtt még nem lesz késő. Mielőtt még saját maguktól fognak észrelni az örült körforgásban elsázdólvó élők, figyelmeztetni kell őket a játék veszélyére. Mert arra is kell gondolni nagyságos asszonyom, hogy könnyelmű emberi dolgok nem nyulhatnak a végtelembé. És főlöaleget bevarni, amíg az életet dirigáló legnagyobb karmester is megújja ezt a tozódást és lekopogja pal-cájával a fékevesztett zenekarok dühöngését. hogy aztán csodá legyen, örökös, hosszú, szomorú csönd, amelyben csak a vezetők sóhajainak líhegését lehet meghallani.

Bárdos Remig dr. pannonhalmi főpá-ton sárdan Baithány-Straßmann László dr. herceg kormányzó kórházában szemoperácót hajtott végre. Az operáció szerezésen sikerült és a főpát már néhány nap mulva gyógyultan hagyhatja el a kórházat.

Zarándoklat Máriacellbe. Kenyeri és vidéke kath. hívei impozáns számban készülnek a híres Máriacellbe zarándokatra. A zarándoklás ideje még pontosan meghatározva nincs, azonban előreláthatólag e hó vége felé lesz. A zarándoklat vezetésére Jándi Barnadin kormányzótanácsos, dömlőki apátot kérték fel.

Üzletmegnyitás!

Vannak emberek a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy a

kapuvári herceg Esterházy-féle husárgyár celldömölki lerakatát átvettem és azt a dr. Pletnits-féle házban (Nemesdömölki - ucca) megnyitottam!

**A gyár elsőrangú készítményei állandóan a legfrissebb állapotban kaphatók.
Viszonzfeladók részére kedvezményt nyújtok!**

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérem,

kiváló tisztelettel: **Terner Jenő.**

Áthelyezések a róm. kath. egyháznál.
Kemenesbányáról Fehér János kaplánt Kormendre, Kovács József hosszúpere-ztegi kaplánt Kemenesbányára helyezte az apszabasi hatóság.

A kemenesszentmártoni kath. templom orgonája teljesen használatlan állapotba került, mértus annak megjavítása várt szaké-ressze. Mire, az egyházközönség annyira szegény, hogy az orgonát kijavíttatni nem tudta. évek óta orgona nélkül tartották az istentiszteleteket. Rácz József volt kemenesbányai kap-lan, jelenleg püspöki karkaplan, akit városunk közönsége is jól ismer nagy zenei működéséről, vállalkozott a rozoga orgona újjáépítésére. Az orgonát Rácz József teljesen újjáépíttette, melynek felszerelését a múlt vasárnap Zechmeister Viktor kemenesbányai esperes vé-gezte. A kemenesszentmártoniak nagy ováci-óban résziesítették a jelen volt Rácz József kaplánt azért a nagysikerű munkájátért, melyet teljesen díjtalanul végzett, miattal lehetővé tette, hogy az istentiszteletek orgona közre-működésével tarthassanak.

Áthelyezés. Teleky Lajos máv. főútiész a Máv. igazgatósága Szombathelyre a III. osztályba helyezték át, helyébe Varga Frigyes máv. főútiészet nevezték ki oktató és vezénylő tiszté: Kinek pótlására Keresztes László máv. tisztet helyezte át Zalaegerszegről. Teleky Lajos Celldömölkon 11 évig tett szolgálatot, sajnáljuk távozását.

Személyzetváltozás az adóhivatalnál.
A pénzügyminiszter Kemenesi Tibor helybeli adóhivatali tisztet a saigótarjáni, Kreilisein Antal bonyhádi adóhivatali tisztet pedig a helybeli adóhivatalhoz szolgálati érdekből áthelyezte.

Az iparcsok táncmulóságát. melynek megtartása a múlt vasárnapra volt tervezve, de az eső idő miatt elmaradt, ma este tarí-ják meg a Grifszálloda kerthelyiségében. Kedvezőtlen idő esetén a nagyteremben.

A munka halottja. Kemenesszentmár-tonban folyó hó 9-én takarult Dóczi János-nal. Este felé járt az idő, az asztagon már csak Dóczi Sándor volt és még egy kévét kért, hogy ezzel az asztagot be is fejezze. Azonban mivel már lent több kévekalász nem

levén, bátyja Dóczi János a pajta felé indult hogy onnet egy kuszát hozzon ki. Alig tett azonban néhány lépést, egy tompa zuhanás, hallott. E zuhanásra a még ott munkálkodó Nemesi Baluval a zuhanás hangjainak irá-nyába szaladtak és a legnagyobb rémülétre Dóczi Sándort ösztört testtel elterítve az asztal mellett találták. Hamarosan orvosért küldtek. Hét tagu családja remegő szível, de reménykedve várta az orvost, ki-mintegy fél óra múlva meg is érkezett, azonban a zokogó család legnagyobb fájdalomra csak a beállott hűtelt jelenthette. Az egész közönség nagy meg-döb-ben-sel és részvétellal vette a szerezésel-enség híreit, mert mindenki által szeretett, becsületes, dolgozó embert vesztek el.

Áthelyezések a pénzügyiárgnál.
A pénzügyőr szolgálatnál az egész orszaga ország területére kiható nagy áthelyezések törtentek. Bannóker ez csak annyiban érdekel, hogy földünk Segedy József pénzügyőr fővigyázót Gyulára, Mórocz Sándor fővigyázót pedig Já-nosházaról a budapesti pénzügyigazgatóság területére helyezték át.

Az Országos Munkásbiztosító Pénztár leiratot intézett a celldömölki iparostébléhez, amelyben értesíti, hogy a munkaadóknak aug. 5-től kezdődőleg a fizetési meghagyásokat 76 fillér postaköltség felszámításával köldi ki olyképen, hogy ezen időponttól kezdődőleg a fizetési meghagyásokat Osszesen 76 jegyzéssel nem mellékelik, hanem az egyes fizetési meg-hagyásokhoz térti vérvény lesz ragasztva, azon-kell a fizetési meghagyás átvetélel a kézbe-átvétel idő pontos feltüntetésével elismerni, minek megtörtente után a térti vérvény a pénztárhoz visszaküldendő. Azoknak a munkaadóknak, akiknek tartozása nincs, vagyis az alkalmazottak után járó tagjárulékokat a pénztárhoz köldön felszólítás nélkül esedékeség szerint előre befizetik és a kimutatásban fel-tüntetett összeg is már előzetes befizetéssel nyert. A pénztár közönséges levélben hírtelölki kimutatást köld, ami a munkaadóknak jelen-téken megtakarítást jelentene, mert a hát-raléki kimutatások kézbesítési költsége a munkaadó terhére nem számítható fel.

Helyelgazatás. Pénzügyiárg hazvetele című mul számbomban megjelent hírtelölki anyagban módosítják, hogy a volt Gannu-man-féle hazat, melyet Tanczos János vett meg, a pénzügyiárgságnak nem eladta, hanem azt töl-e a pénzügyiárgságnak bérletbe vette.

Ne együnk sok barackmagot. Nagyon kevesen tudják azt, hogy a barack magja gyilkos mérget tartalmaz és igen nagy mér-tékben van benne kénásv, mely gyorsan ölé, erős mérge és amely borzasztó kínek között végez áldozatával. Pár szem barackmag elfo-gyasztása ugyan még nem jár veszéllyel, a gyermekeknek azonban nem ajánlatos még egyetlen szemet sem adni.

Terményt is árusítanak a flúzer és vegyeskereskedők. Az országoserte kifejlődött gyakorlat alapján különböző a vidéki helyeken szokása vált, hogy a flúzer és vegyeskeres-kezők üzleltükben gabonát és szemes takar-mányt is árusítanak kicsinyben. Ehhez nem is

kell külön nagyban úgy erre
A kálai vármegye sárvári oklerekében azooban felebbre úgye a neppölés lövérvényhatóság
ha a terménye-nak foglalkozó váltaniok.
Vagner Tirada engedélyt nyer en engedélyze-és került, aki jóváhagyta.
notál megjeien
A tobbemazó ki-velők körében már megszerzett a tizes magyar megszállott Gyuláné únkaják szokott jönni művészi tehetség ára 2 pengó.
Stern Jolika szőlő házána játszódozott a vízzel tett für-dőkádba másszó a kis gyermek-ere siettek és halva találtak.
A Calidomóki egyesült Sport-tartja nagy-
Stern Jolika szőlő házána játszódozott a vízzel tett für-dőkádba másszó a kis gyermek-ere siettek és halva találtak.
A Calidomóki egyesült Sport-tartja nagy-
Stern Jolika szőlő házána játszódozott a vízzel tett für-dőkádba másszó a kis gyermek-ere siettek és halva találtak.

Augusztus és 20-án
Sárkány teljes
gében
HANSEN
IDÉNT
rendez. Számot kér
tulajdonos.

Olcsó a...
panasz a gadin alig tudjak torha borju arak az százelekkel esték sok rendületlent árnívót. A kös-hogy jó és olcsó.

Aranyk...
ny. Az Országos Ipa-fojyámán tartja ipari Tarlata keretében az mesterverseny, amely iránt a kőreben nagy érdeklődés illására felaru menettérli jogv k. Atik a ki-állításban részt a csoportos utazás szempontjából a hely-beli iparostéblé.

Termés...
járás úgy a me-kratási munkala-tok végzésére, igen kedvező ter-teti vetemények karmány fókák karménhozamát héttel ezelölü vezödbnek

A tengerit...
hőseg igen me-csövesedni. A gumó van, szárazság miatt szintén nagygyökere nem nagy szárazságban is. A kerti vörösbirják a nagy kérés és apró, hagnymát fölszedésig kőtől is igen egyéb hüvelyesek egyetlen szemet sem adni.

Terményt is...
Terményt is árusítanak a flúzer és vegyeskereskedők. Az országoserte kifejlődött gyakorlat alapján különböző a vidéki helyeken szokása vált, hogy a flúzer és vegyeskeres-kezők üzleltükben gabonát és szemes takar-mányt is árusítanak kicsinyben. Ehhez nem is

A kaposzta...
A kaposzta fejlődés már szinten nem nyadni kezd. A nagyon alacsony levelei fonyódnak közepes, a le-
hány fejlődése

A kaposzta...
A kaposzta fejlődés már szinten nem nyadni kezd. A nagyon alacsony levelei fonyódnak közepes, a le-
hány fejlődése

A kaposzta...
A kaposzta fejlődés már szinten nem nyadni kezd. A nagyon alacsony levelei fonyódnak közepes, a le-
hány fejlődése

A kaposzta...
A kaposzta fejlődés már szinten nem nyadni kezd. A nagyon alacsony levelei fonyódnak közepes, a le-
hány fejlődése

A kaposzta...
A kaposzta fejlődés már szinten nem nyadni kezd. A nagyon alacsony levelei fonyódnak közepes, a le-
hány fejlődése

A kaposzta...
A kaposzta fejlődés már szinten nem nyadni kezd. A nagyon alacsony levelei fonyódnak közepes, a le-
hány fejlődése

A kaposzta...
A kaposzta fejlődés már szinten nem nyadni kezd. A nagyon alacsony levelei fonyódnak közepes, a le-
hány fejlődése

NEGYEDŐ ANYAGA

Sternit

CSAK AZ „Sternit” VEDŐSZAVA JELELI LAP VALÓDI.

Elárulítóhelyek: Lessinger Ottó fa- és épületanyagok ke-renkedése Celldömölki, Schlesinger Rudolf Jánosné

kell külön
nyilván
egy erre

vármegye törvény
sárvári oklevel
azonban felb
törvényhatóság

Nihiliz
tek és kapu
A fülbema
velők köré
mar megszer
a tüzess
megszállott
Gyulán okok
szokott jó
művészi teh
ára 2 pengő

Befelet
éves kisle
szerdán del
játék közb
dókaiba más
tármaját n
megdöbened
Arakó
után garanc
művész Cal
Nyári
Egyesült Sp
tartja nagy

Augusztus és 20-án
Sar
ze
kertho
HANGSÉNYT
rendez. Szám
tulajdonos.

Olcsa
ponasz a
alig tudj
borjú arak
százelekkel
sok rendl
árvivót. A
hogy jó és

Arany
szágos ip
az az évi
keretében
amely iránt
érdeklődés
menetérti
állításon
utazás sz
előtti ipar

hus. Al
gy a borj
beszélési s
okban 20-30
mészáro
husban a
azal védeke
rol.

ny. Az Or
koyamán
ipari Tar
mestervers
kőreben n
lításra fél
ki. Aki a
csopartos
tek a hely

meleg idő
munkála
munkalato
lott azonban
ak és a ta
gabonanem
nyek a két
ismét ked
tulajdonit
szép telke
eséplese jó
zab eséple
ny szarazs
alatt ellőg
fejlődtek
A burgony
szarazsag
ak megáll
nyrépa fej
ontozás mel
paprika cs
A vörös
adott, a b
igér. Az
nyamatban
adt. A kom
got s fony
nyerő. A t
lított. A c
terméshoz
st ad. A do
nei aprók és

ha a termények
mak foglalkozni,
váltaniok.

felállítására Vas-
Vagner Tivadar
engedélyt nyert,
az engedélyezés
került, aki a
jövőhagyta.

notái megjelen-
nytereskedésben.
nóta a zeneked-
talált és akik
jatszik azokat
Mihria Gyoszi a
n.v. Gagy
szőnődében el el
kogy muzsikáján
betássa: megemű

Szern Julián: 2
a szőlői háznál
játsszadozott és
vizzel telt für-
ei a kis gyermek
ésere siettek és
halva találtak.
olajba, természet
Suidelius festő-
uoca 19.

A Csillóműki
pember hó 2-án
palatságát.

8. oldal.

fonnyadni kezdnek. A lóher és lucerna harmadik kaszálása igen gyenge hozamot fog adni, a csalamádé elvendi. A mohar és egyéb zöld takarmányok szintén igen gyengék. A rétek gyenge sarjú termése nyujtanak kila-tást. A legelők kiűltek a táplaleköt a kijáró jóságuk nem nyujtanak, a gyümölcsfák a legtöbb vidéken gyenge közepes termést igrnek. A szilva, alma és körte között sok a lórges gyümölcs, őszibarokt és dió kevés lesz. A szőlők a tartós szárazidőjárás miatt különösen a homokos talajukon szenvednek. Kapálás és permetezés folyamában vannak. Peronospora, lisztharmat és szőlómoly csak szórványosan észlelhető. Közepes termés várható. A bor ára melligand fokpontként minőség szerint 35 től 9 fillér között mozog. Itereknint és fajtak szerint 40—160 fillér között váltakozik, bor kereslet nincs, kínálat élénk.

Megkezdődött a téli tüzelőszerek beszerzése. A tüzelőanyagok a detail forgalom üzletmenete újabbban lényegesen megjavult, ugy a magánfogyasztók, mint a hivatalok és intézmények ugyanis már megkezdtek téli tüzelőanyagok letételeit. Hantott fában meglehetősen erős a kínálat és a kereskedők részéről egyelőre nem mutatkozik kifejezettebb vétel-
kedv. Kötég fában a kereslet jól meghaladja a kínálatot, általában az a helyzet, hogy észre nagyjából tartott árak mellett kielégítő forgalomra számítanak a kereskedők.

Sport. Beszámoló.

veszteli mérkőzéseiről szól. De erre elkészít-
tünk már akkor, amikor a mérkőzés megkezd-
ését jelezte a bíró.

Sajnálattal kellett látnunk azt, hogy csapatunk két legjobb játékosa, a két szél, Horváth I. és III. hánnyik a pályáról, a két gyenge tartalékkal lett helyettesítve, ami nagy mértékben megpecsételte a sorsdöntő mérkőzés sorsát.

Már maga az idő sem kedvez, mert szitál az eső, amikor a két csapat felül és mindkét részről ideges kapkodással indul meg a játék és a VTC a tizedik percben elér a vezető gólját, amire egyáltalán, magához tér csapatunk is, de eredményt a szelsők gyenge szereplése folytán csak nehezen tud elérni, míg végre Horváth IV. megszerzi a kiegyenlítő gólt.

A játék most már heves iramot kezd venni és a VTC sorozatos durvaságai a bíró részéről büntetlenül maradnak és ezért csapatunknak több sértőt játékosa leegyezől.

A második félidőben ismét a VTC szerzi meg vezető gólt, amit ismét kiegyenlítették és rövid pár perc múlva egy jogos tizenegyet nem ad meg részünkre a bíró, míg ellenünk jobb felő karját érintő labda miatt megütői a tizenegyet.

Ez a jogtalan itélkezés csapatunkat lehangolja és most már a 2:3 arányt kiegyenlítani nem tudja, de ezt is csak a két szél gyenge szereplésének tudhatjuk be, mert a legkitűnőbb helyzeteket kihagyta, a kapu előtt percenkig tartó harcot kinkázni nem tudták, sőt 2—3 méteres labdákkal is tehetőselenek voltak.

Pedig a többi játékosai megvoltunk elégedve, gyönyörű akciókat kezdtek, amit a szélek befejezni nem tudtak és ha nem ezzel a felállással vagyunk kénytelenek kiállni, a mérkőzést feltétlenül megnyerjük.

Ezzel befejeztük az első fordulóit és állítólag ezzel a VTC már az első osztályban érzí magát, ha ugyan még a mérkőzéseinek a megkezdése előtt valami meglepetés nem szétlétik a számra.

Mi azonban haladunk tovább, nem tudni azt, hogy nem-e a lejött, mert most az SZE következik két fordulóra és hogy ennek mi lesz a vége, azt még nem tudjuk, de sok reményt nem nyújt a számunkra, hogy az SZE n keresztül jutunk az I. osztályba, ha csak más úton nem.

Az első osztályozó mérkőzés szerdán, f. hó 15-én délután 5 órakor Szombathelyen lesz megtartva az SZE pályán.

Augusztus 19-én vasárnap délután két óráig lehetnek nyitva az üzletek. A kereskedelmi miniszter rendeletét adott ki, amely legelőre vonatkozó 19-iki vasárnapi munka-

KEMENESALJA

OLCSÓ
A VALÓDI
MÉG
OLCSÓBB
JOKAL
DORCO
cipő
Ézért
gyűződjék meg a védjegyről

születet felfüggesztette. Ez évben ugyanis Szent István napját augusztus 20-át vasárnap előzi meg, már pedig a fűvaros várható idegenforgalmára való tekintettel komoly érdeke a kereskedőknek, hogy ezen a napon üzleteiket nyitva tarthassák. A kereskedelmi miniszter engedélyre megengedte, hogy augusztus 19-én vasárnap Budapest székesfőváros területén mindenütt-mű kereskedelmi és ipari árusítás, ideértve az összes husneműek árusítását is, reggel 7 órától délután 2 óráig szabadon folyjon és az üzletelhelyéseket ez alatt az idő alatt nyitva tarthassák. A rendelet kifejezetten csak Budapest székesfőváros területére vonatkozik.

INGYEN

nem, de készpénzért a legjobbat a legolcsóbban. Komplet detektoros kristályos rádió antennával, egy pár jó fejhallgatóval 10 pengő és 240 km. hallótávra 10 pengő ettől feljebb.

Holstein Zsigmond rádióállalata Budapest V. Bányva uca 1. Kérje 49. számú ingyen árjegyzékünket.

A „Magyar Hét” elekezülték. A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamarában a gyaripar és kereskedelmi érdekképviseletek részvételével megalkult a Magyar Hét végrehajtó bizottság, amelynek feladata lesz a Magyar Hét rendezése. Ez a bizottság a Magyar Hét folyamán az ország nagyobb városában kizárólag csak magyar vállalatok kiállításairól kirakat versenyeket fog rendezni. Ezen hét folyamán az üzletek záróirát este 7 óráig meg fogják hosszabbítani és a Magyar Hétre eső két vasárnapon a kereskedelmi miniszter felfogja fűggeszteni a munkaszünetet. A Már, a Magyar Hét sikere érdekében jelentős vasúti kedvezményekkel fogja előmozdítani a forgalmat és pedig nem csupán azt, amelyik Budapest felé irányul, hanem az ország bármely más városa felé terjedő is. A legközelebbi napokban már szétküldésre fognak kerülni a kereskedőkhoz intézett Magyar Hét felszólítások, amelynek eredményeképpen valószínűleg 50000 kereskedő fogja bejelenteni a Magyar Hétben való részvételét.

Allamostják a tűzkarbiztosítást? Több vármegye azzal a kéréssel fordult a kormányhoz, hogy a tűzkarbiztosítás tettecsék kötelezővé s ezzel egyidőrejtő vétecsék állami kezelésbe. A tűzkar biztosítás államítása mellett és ellen figyelemre méltó szempontok szólnak és ezért a kereskedelmi miniszter mielőtt valamely irányban állást foglalna, az érdekeltségek véleményét kívánja megismerni és pedig egyrészt különösen a gyaripari ingatlanok, másrészt pedig a kereskedelmi áru-raktárak biztosítása szempontjából és felvetette azt a kérdést, hogy a tűzkar biztosítás államítása a mai gazdasági viszonyok között

88. szám.

AVÉTELNÉL
OLCSÓ
MÉG
OLCSÓBB
JOKAL
DORCO
cipő
Ézért
gyűződjék meg a védjegyről

monnyiben időszert. Egyébként amennyiben az államotásról tényleg szó lehetne és csupán az ingatlanokra (falusiakra) volna előszörban korlátozandó, mert a városok üdülőit szervezők a legelső lépésben a terület ott ki-
beszélésére törekednek. A tőbiztosítási államotásának kérdését a Kormány és egyéb érdekképviseletek rövidesen tárgyalás alá veszik.

A gyümölcsbor az nem „her”. A földmivélségségi miniszter törvényjavaslatot készített a bor előállításának, kezelésének és forgalmának szabályozására és a borhamisítás tilalmazásáról szóló 1924. évi IX. tc. módosításáról. A törvényjavaslat különösen az import szempontból tartalmaz igen fontos rendelkezéseket. A javaslat szerint ugyanis megszűnik a bortörvény ama rendelkezése, miszerint a magyar törvény rendelkezései az irányadók a külföldi behozott borokra is és így tehát az egyes külföldi bortermelő országok különlegeségeit világpiacban szereplő édes vagy szeszesített csemegeborok forgalomba hozatalát elűtja, holott ezek az egész világon ismert és népszerű anyagok, gőrg, olasz és portugál csemegeborok a magyar-borok nem támasztottak versenyt. A gyümölcsborok nem szabad „bornak” nevezni, hanem gyümölcsbor, almabor, ribizlihor stb. elnevezés alatt kell forgalomba hozni.

Rabbihól szervezet. A varsói benedek kolostorban meghalt a rend langyelországi kolostorainak ügyszervezője, Pater Pálaris, aki fiatal éveiben rabbi volt a németországi ingostadtban. Megkezesiteteése után hosszabb időn keresztül az afrikai misziókban dolgozott.

Iparos kongresszus Szolnokon. Az ipar-
testületék országos szövetege folyó évi aug. 18—20 napian Szolnokon országos iparos kongresszust tart, melynek napirendjén a következő kérdések fognak szerepelni: 1. Általános helyzetek, amely felőleli a magyar kézműves és kisiparosok gazdasági helyzetét, törekvéseit, érdekeit és kívánásait s ramotat azokra a módokra és eszközökre, amelyekkel egyelőre túrbőtbő viszonyokat később szebb és népszerűbb jövtől lehet teremteni. 2. Ipartestületi reform és Országos Kézműves Kamara. 3. Az ipari szervezkedés szélesge-
sége és módja; a megyei körzetek alkalmos-
tossága. 4. Az iparosok agkori és rokkantsági biztosítása (az o. n. iparos nyugdíjügy). 5. Az alkalmosítottak betegségi és baleseti, Öregeségi és rokkantsági biztosítása; a munkanélküliség eselőre szóló biztosítás; a munkaközvetítés tervebe veit államotás. 6. A kar-
tellek a kézművesiparosság szempontjából. 7. A magyar iparosok adózáscának kritikája. 8. A kisipari hitel kérdésének megoldási módja. 9. A közszállítási szabályzat reformja; a kömunkákban való részvétel. 10. A saját és iparososság és az iparosördekét szolgálata-
ban. 11. Az iparoség törvényhozási képvise-
lete s a feladhat ki képviselőt új rendje. 12. Tiltakozás a mérnöki kamara tagjai számára fenntartott munkákról szóló rendelet tervezet ellen. 13. Kisebb javaslatok és indítványok. Az országos nagygyűlésen való megjelenés az iparosokra nézve nagyon fontos, így

Magántanulók olcsó, felelősségteljes előkészítése
Budapest, Erzsébet-körút 48. II. 12. 1139
Alkalmazottaknak rendkívüli kedvezmény. (Válászabilyeg)

hogy az ország iparosa azon tömegesen fog-
nak résztvenni, mert hisz azon helyzetük
javítására fognak intézkedni.

A szombathelyi kiállítással kapcsolat-
ban egy waggon svajci bikát árvereznek el.
A szombathelyi kiállítás vezetősége szinte
amerikai otlogenességgel és példátlan agilitással
dolgozik azon, hogy a kiállítás, mely szeptem-
ber 1 től 9 ig tart, minél magasabb dívjója
legyen. Olyan értékekkel szolgál az érdeklődő
és vásárló közönségnek, amelyet eddig egyetlen
vidéki kiállítás sem tudott produkálni. A földmívelésügyi miniszter ugyanis a szombathelyi kiállítás vezetőségének kérésére július 18-an kelt leiratával értesítette a kiállítás vezetőségét, hogy egy waggon fajlisztja svajci bikát vásároltat Svájcban és azokat a szombathelyi kiállításon előárvereztetni. A szállítmány Svájcban egyenesen Szombathelyre lesz irányítva, ahova szeptember 1-én érkezik meg. Ilyen fajlisztja svajci bikaszállítmány vidéki kiállításon még sohasem került előadásra, mert az ilyenek eddig csak a budapesti országos mezőgazdasági és állattudományi kiállításokon voltak a kivételes szeszencsója. A földmívelésügyi miniszter ezzel a kivételes intézkedéssel tanúbizonyságot tett arról, hogy a szombathelyi országos kiállítást és vasárt maga is olyan nagy jelentőségűnek tartja az ország gazdasági életében, hogy azt minden áldozatok árán is támogatja.

Legújabb felvételi, művészi celldömölki képeslapok sok mintában kaphatók Dinkgreve Nándor papírkerek. Vízszelvényeknek engedély.

Tanulmányi ösztöndíj újságról gyermekek számára. A Magyarországi Vidéki Lapok Országos Egyesülete Gallovich Jenő ügy-
alelőnök előterjesztése elhatározta, hogy újságról és kiadóhivatali tisztviselő gyermekei számára a kaposvári Ugron Gábor főnevelő-
intézetben és a Széchenyi Kollégiumban 10 főingyenes alapítványi helyet létesít. A felin-
gyenes alapítványi hely, melyért mielőbb kell (Budapest V. Zrínyi-u. 7. sz.) jelentkezni, az Ugron Gábor nevelőintézetben havi 30 P. A Kóváros központjában fekvő, államilag engedély-
ezett Széchenyi Kollégium főnevelőintézetben 1928—29. tanévre középiskolai egy-
tomi és főiskolai hallgatót vesz fel az intézet
kormányzatánál. A jeles tanúok vezetése
és gondos orvosi felügyelet alatt álló kollé-
giumban az ellátás elsőrangú. Magántanulók
vizsgálatokra külön kiképzést nyerne. A főis-
kolai és egyetemi hallgatók közül épületben
nyerne elhelyezést. Az intézet felelőse az országos egyesület elnöke: dr. Ugron Gábor
ny. miniszter, tiszteletbeli dr. Rubinek István
és dr. Dósy Géza ország. képviselő.

Gyerekak, akik oroszánokkal ép tigris-
resekkel játszanak. Az egész művelt világ egy
világhírű angol professzor szenzációs találmányáról beszél: Stringer dr. feltalálta a szür-
mat, amelynek segítségével a legvadabb be-
stiaikat is meg lehet szelidíteni. Az egész
london hűlly kutyá helyett oroszánit vezet
póráson és tisztán üllet maga mellé autójába.
Meglepi a »Felszabadult bestia» című izgal-
mas Wallace Barton regény minden sora. Az
utóbbi évek egyik legérdekesebb és legizgal-
masabb regényét teljes egészében közli ezen
a héten a Szinházi Élet, amely szintén min-
den héten a háromfelvonalos és egy felvonás
s darabmellékleteken kívül teljes regényi is
ad mellékletül. Az amsterdami olimpiai szep-
temberi eseményeiről érdekes képe beszámoló-
közül Iocze Sándor népszerű hetilapja, amely
regényen, szindarabon és kottán kívül Maurice
Dekobra, Tersán-zky J. Jenő és Váro Andor
novelláit közli. Surányi Miklós, Nagy Endre,
Klabund, Szász Zoltán, Juhász Gyula és Ver-
tes Marcell írtak cikkeket még az új számba,
amelynek ára 1 pengő, negyedévi előfizetési
díj 10 pengő. Kiadóhivatali Erzsébet-kört 29.
Szindarab árjegyzéket ingyen küld a Szinházi
Klet, szindarab osztálya.

Emésztési nehézségük, gyomorfájás,
gyomorégés, rosszullet, fejfájás, szemkaparzás,
idegizgalmak, álmatlanság, gyengeségi állapo-
tok, munkaképtelenség esetén a természetes
»Ferenc József« keszerviz megszűnteti az
emésztési zavarokat, a vérkeringést helyes útra
tereli, felfrissíti a szellemet és egészséges álom-
hoz. Az egyetemi klinikákon végzett kísérletek
bizonyítják, hogy alkoholisták a Ferenc József
viz használata folytán éhségérzetüket majd-
nem teljesen visszahozták. Kapható Gyógy-
szertárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Nemzetgyalazásért letartóztatott ameri-
kai ácsmester. Ezen a címen közöltük mult
számunkban, hogy Feffert Antal Amerikát járt
ácsmestert nemzetgyalazásért Szombathelyen
letartóztatott és bezsallították a győri kir.
főgyűzség fogházába. A győri kir. ítélőtábla
folyó hó 8-án tartotta meg ebben az ügyben
a fő tárgyalást, ahol Feffert Antal előadta a
védekezését és felmentést kért. Szerinte nem
követett el nemzetgyalazást, mert jogos volt
a felhaborodása a magyar hatóságokkal szem-
ben, amennyiben őt szabad mozgásában aka-
dályozta meg és ő, aki 25 évig Amerikát
járta, nem volt ahhoz szokva, hogy lépten-
nyomon az utasítást kérjék és ezzel az állandó
zaklatásnak tegyék ki őt. Ugyanis Feffert a
megszállott Nyugatmagyarország egyik közsé-
gbe lakik és innen randult be Szombathelyre
mutatói, persze valahogy uttával nélkül, de
mikor kimúlatta magát Szombathelyre az
autón haza akart térni, a magyar határőrök
a vámot feltartóztatottak és utasítást kérék,
ami pedig nem volt. Így a határőrök nem
engedték át a határon és visszakísérték Szom-
bathelyre és itt megállították. Ezt ő zaklatás-
nak vette és ezért fakadt ki. A kir. táblán
nem fogadtak el a védekezést, ezért Feffert
160 pengő peuzbirságra ítélték el. Feffert saj-
nos nem egyedül áll a mostani lehetetlen
helyzetünkben. Valamikor, mikor még ő nem
ment el Amerikába, tényleg szabad volt az ut
Szombathelyre az ő kis falujából, ezért ő
nem akarta elismerni a trianoni határokat,
hanem mint 25 évvel ezelőtt szabad magyar
módjára akart a régen megszokott útna oda
utazni, ahova a szíve vontotta. Művelt volna
ő Bécsbe is, de ő azért is csak Szombathelyre
jött, mert magyar szíve van és mást nem
tehetett. Feffert szomorú esete súlyos kököt
kell, hogy nyomja a jó magyar szíveket, de
ma még nem tehetünk mást, mint fájó szívvel
ugyan, de tudomásul kell venni a Fefferek
eseteit. A törvény urai pedig ugyancsak fájó
szível itékezzék ilyen Feffert ügyekben, de
nem tehetnek mást ők sem.

Szigorúan ellenőrzik az épületek
működését. A belügyminiszter az alapsanokhoz
körrendeletet intézett, amelyben felhívja a
figyelmüket arra, hogy a különböző egyesü-
letekben kártyajátékok üzött vizsgálások meg-
akadályozása céljából kiadott rendelete laj-
csan a törvényhatóságok területén működő
egyesületeket évenként legalább egyszer vizs-
gálatjuk felül, de nem csak a kártyajáték szem-
pontjából, hanem abban a tekintetben is, hogy
alapszabályszerűen működnek-e. Ha valamely
egyesület ellen kifogás merül fel, akkor a
szüksége megtöröl rendszabályok foganalosi-
tása végett a vizsgálat eredményéről haladé-
ktalanul jelentést kell tenni a miniszternek. Az
alispánok kötelesek az alárendelt rendőrhá-
ságokat utasítani arra, hogy a kártyajátékokra
vonatköző rendelkezések betartását szigorúan,
de kellő tapintattal hajtsák végre.

Nem titek az adókvetés. Az adózó
nagyközönség a sok adódonem között nem
ismeri ki magát. Sok esetben előfordul az is,
hogy az adózók elvesztik saját adóbevallásuk-
nak a másolatát a így nincs módjukban a
kivetett tételeket ellenőrizni és ezzel összeha-
sonlítani. Ezzel szemben az érvényben levő
közadókezelési szabályrendelet módot nyújt
arra, hogy az adózó saját adójának kivételi
íratait személyesen vagy igazolt meghatalma-
zottja útján a magyar királyi adóhivatal
hivatalos órák alatt megtekinthesse és arról
másolatot készíthesse.

Rendelőt a rossz cséplés ellen. Több
helyen panaszok merültek fel a cséplőgép-
vállalkozók munkája ellen, mert a nem meg-
felelő cséplés miatt a gabona tulajdonosait
nagy szemvesztéség éri. A földmívelésügyi

miniszter azért rendeletben utasította a ható-
ságokat, hogy mindazoktól a cséplőgéptulaj-
dososoktól, akik rossz gépet használnak, vagy
bányagul, szakszerűtlenül dolgoznak, és a munká-
t szüneteltetik, mialtal a rendesnél nagyobb
szemvesztéseket okoznak, — az iparigazol-
ványt be kell vonni és ellenük megfelelő el-
járást indítani.

Uj szivarok. A dohányjövődék értesíté-
sének szerint 30 filléres Cabinet, 20 filléres
Turul és 11 filléres Joviales névű új szivarok-
kat hoz forgatomba rövidesen, valószínűleg
még augusztus hó folyamán. Ezzel kapcsolat-
ban egy csomó régi, de nem nagyon közked-
velt szivart kivon a forgalomból.

Orvosi bizonyítványok díja. Annak ide-
jén a népjóléti miniszter felhatalmazta és
kötölte a közégi és körorvosokat, hogy a
tanonccal szegődő fiataloknak részére hatósági
orvosi bizonyítványt kiállításának. Most ezt a
rendeletet akként módosította, hogy a fent
említett bizonyítványt igazolt szegények és
vagyontalanok részére díjmentesen kell az
orvosoknak kiállításniok, egyébként pedig egy
pengő díjat számíthatnak fel a kiállításért.

Az Újabb olimpiai száma megjelent és
bemutatja, ahogy mi Amsterdamban kinézünk.
A Böcs Rabi ilyen böcs még nem volt és
az összes viccek remekelnek. Mutatványzá-
mot ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest VI.
Ó ucca 12.

Gabonnák a heti piacon.
A Celldömölki Hitelesövektörzet, mint a Futura
megbizottja jelentése.
Celldömölk, 1928. auguszt. 9.
Buzza 25-60
Lizsa 23-60
Zab 25-60
Tengeri 22-20

Eladó.
Jó karban levő használt épü-
letanyagok u. m. ablakrákák
és ajtók eladók.
Megtekinthetők Nagy László aszta-
los-mesternél, Horváth Elek-ucca 21.

Eladó ház.
Celldömölkön az Árpád-ucca 20. számú
ház azonnal eladó. Ugyanott egyzobás
uccai lakás kiadó, amely azonnal el is
fogalható. Értekezni lehet: Tóth János-
nével Székesfehérvár, Széchenyi-u. 61.

A gyönyörű hegyvidéken fekvő szent-
endrei református polgári iskolai tanu-
lalmatásba és a külön épületben levő
leányinternátusba havi 70 P díj fize-
lése mellett tanulók felvételnek. Pros-
pekust küld az igazgatóság.

Ne szereltesse be addig
A VILLANYT,
mig költségvetést nem kér a
Kocszortól. Ott olcsó, jó
és gyors munkát kap.

Lakatos munkákat,
kifogástalan épület-munkát, kovácsolt
vaskaput, kerítést, sárrácsot, bármily
rendszerű takaréktűzhelyet, új munkát
vagy javítást a legmodernebb kivitelben
olcsó áron készít
Kiniczky Lajos
lakatos mester Celldömölkön.

2 sülövel,
pengőért eladó.
100
istálló
— szőlőre
Almáni
Jó fo
U
mely
azonnal
A világot
The C
Kémi
pedál
kerékpár

eredeti angol
ékpárokak
teszállítva havi
pengős részlete-
kkel részleteket
kerékpárhoz
gyári árbán.
7-10 től, láncc és
F. Jakab és Fia
keréki Budapest, I
41. szám. 972
1 legyen.

lzhely
lás folytán 50
kiadóhivatalban.
lyezés.
Cseledek b. tudon-
kon a Kossuth-
betünket
születünket aug.
házunkba he-
Bomásra hozzuk,
az életünket kibő-
sítve nő kála-

zélőben,
péki
való
Cim a
Operettek
és
nagy

Műkedvelői
rencierek, l
lék, népdalok
Kis szimpadra
Első tanítvány
A fecsge, O. D.
Felsőlegem cipő-
Fogadjunk, Szé-
Fönök ur nézi
Dávid kontra
Gazzi és Mer
Golya és Golya
A gyászruhás hölgy
Haide, Harsányi
Harmadik, Lány
A házi barátok, S
Házasságjövendő
Házasságjövendő
Hogy kell
Homokszék, Sallé
Az idegen ház, V
Az ismeretlen k
Iphigeneia Sikk
Jönnek a szö
Fenti színészek
megszerezték

alkalmas konfe-
sziumúvek, kup-
zerok kaphatók.
és komédiák:
1 nő P. 1-
1 nő 1-
1 férfi 1 nő 1-
1 nő 1-
2 nő 1-
L. / férfi 1 nő 1-
2 férfi 2 nő 1-
3 nő 1 férfi 1-
1 férfi 1 nő 1-
2-
1 nő 1.50
1.2 férfi 2 nő 1-
1 férfi 1-
B. 2 férfi 1 nő 1-
2 férfi 1 nő 1-
2 nő 1-
3 férfi 1 nő 1-
F. 4 férfi 2 nő 1-
B. 1 férfi 1 nő 1-
magyar szindarab
Celldömölkön

szerkeszt.
a Ke
Üzle
Tis
vidéke na
mására, hogy
uccában
női
fehérnemű és
1-10
lyeztük át
Amidőn
egyben tanu-
viteltük és a
pökből nagy
Tovább

őföldek!
ögöl elsőrendű
usztus hó 26-
Pikk-féle kert-
verésen eladatik,
ők meghivatnak.

bánya kö-
uj házbán
tnek
nal kiadó.
atalban.
an levő
vaságy
a kiadóban.